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Sehr geehrter Herr Ratspräsident, 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 

 

Dringliche Interpellation Gesamtverkehrskonzept Kriens 

Die plötzliche Präsentierung des Gesamtverkehrskonzepts Kriens hat die SVP 
Fraktion völlig überrascht. Daher stellen sich für uns folgende Fragen: 

 

1. Im Mai 2018 hat offenbar ein Workshop betreffend Gesamtverkehrskonzept 
stattgefunden. Warum wurde die SVP nicht zu diesem Workshop eingeladen? 
 

2. In den letzten Jahren fanden verschiedene Volksabstimmungen betreffend 
Verkehrsfragen statt: 
- Fahrtenmodell im Schlund 
- Bewirtschaftung der Parkplätze ausserhalb des Siedlungsgebietes 
- Sichere Verbindung Kriens – Luzern 
- Parkplatzreglement 
Alle diese Vorlagen wurden vom Volk wuchtig abgelehnt. Warum will der 
Gemeinderat durch die Hintertür alle diese Vorlagen einführen? 
 
 

3. Warum darf im Einwohnerrat nicht über das Gesamtverkehrskonzept 
abgestimmt werden? Hat der Gemeinderat Angst vor einem Referendum? 
 

4. Es wurde ein Gesamtverkehrskonzept unter Mitwirkung von verschiedenen 
Externen Unternehmen erstellt. Wir wollen wissen, wieviel diese Studie 
gekostet hat! 
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5. Ein Verkehrskonzept für die nächsten 15 Jahren braucht es in Kriens 
dringend! Warum ist der Gemeinderat nicht in der Lage ein Konzept zu 
erstellen wo alle beteiligten Parteien damit leben können? 
 

 
Wir danken dem Gemeinderat für die Beantwortung dieser Fragen. 
 
Namens der SVP 
 

 

 
 


